

В областном центре по факту смерти местного жителя проводится проверка



27 августа 2019 года в 10 часов 18 минут возле дома № 30 по пр. Победы произошёл взрыв газового баллона, находившегося в автомобиле 70-летнего местного жителя, в результате которого мужчина получил ожоги и был госпитализирован в ГБУЗ «Южно-Сахалинская городская больница им. Ф.С. Анкудинова».

Согласно заключению эксперта причиной возникновения пожара явилось загорание газозвдушной смеси в салоне автомобиля, образовавшейся в результате утечки природного газа, наиболее вероятно, от пламени зажигалки.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

По данному факту следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области проводится доследственная проверка. Устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1395298>